

# **VRCHOLOVÁ KOMISE ČHS LABSKÉ PÍSKOVCE**

LABSKÉ ÚDOLÍ PRAVÝ BŘEH - LABSKÉ ÚDOLÍ LEVÝ BŘEH - BĚLÁ - HŘENSKO - VYSOKÁ LÍPA  
JETŘICHOVICE - KYJOVSKÉ ÚDOLÍ - BRTNÍKY - TOKÁŇ - SRBSKÁ KAMENICE - VŠEMILY

## **zápis z jednání vrcholové komise konané 25.9.1998 v terénní stanici CHKO Labské pískovce**

V 19.00 přivítal hosty a členy vrcholové komise předseda J.Švihnos.

Vrcholová komise projednala se zástupci oblastí Ostrov, Tisá, Rájec jejich začlenění do vrcholové komise Labské pískovce. Přesné určení správců jednotlivých oblastí bude předmětem dalšího jednání do konce roku 1998 v Ostrově.

### **Vrcholová komise schválila :**

#### **I.**

Na všech výstupových cestách kde jsou jako fixní jistící prostředky použity železné závrtné pískovcové skoby (borháky), nebo jiné podobné prostředky např. expanzní nýty, dřívky bez kruhu, kotvící vruty atd. mají prvovýstupci lhůtu na jejich výměnu do 1.9.1999. Jestliže prvovýstupci nenahradí tyto nevyhovující fixní jistící prostředky do daného termínu řádnými fixními jistícími prostředky schválenými pro dané oblasti, budou vystaveni možnému zrušení těchto výstupových cest. Zhodnotí-li správce oblastí některé fixní jistící prostředky jako obzvláště kritické může je zrušit okamžitě. Nejedná se o staré již nevyhovující fixní jistící prostředky jež byly osazeny v rámci tehdejších pravidel, tyto fixní jistící prostředky budou nahrazeny novými správcem oblastí.

#### **II.**

Na všech výstupových cestách, kde jsou jako fixní jistící prostředky použity pískovcové kruhy musí tyto kruhy splňovat minimálně tyto požadavky :

1. minimální průměr kulatiny použité na kruh 12 mm železo, 10 mm nerez
2. minimální průřez plochy dřívku pod vrtáním kruhu 100 mm čtverečných

Ty kruhy jež nesplňují tyto minimální požadavky musí prvovýstupci nejpozději do 1.9.1999 nahradit řádnými fixními jistícími prostředky. Jestliže je prvovýstupci nenahradí, budou vystaveni možnému zrušení výstupových cest. Nejedná se o staré již nevyhovující kruhy jež byly osazeny v rámci tehdejších pravidel, tyto kruhy budou nahrazeny novými správcem oblastí.

#### **III.**

Vrcholová komise potvrdila platný zákaz z roku 1994. Zákaz lezení a prvovýstupů na masivy v oblastech Hřensko, Vysoká Lípa, Jetřichovice, Kyjovské údolí, Brtníky, Na Tokáni. Tento zákaz neplatí pro masivy, kde bylo lezení povoleno. Výjimku z tohoto zákazu může udělit na základě žádosti vrcholové komise správa CHKO Labské pískovce.

#### **IV.**

Vrcholová komise vyzývá prvovýstupce k odevzdání protokolů o prvovýstupu. U cest vzniklých po roce 1997, od nichž prvovýstupce neodevzdal protokol o prvovýstupu dává komise prvovýstupci lhůtu do 1.9.1999 k jeho odevzdání. Neodevzdání protokolu o prvovýstupu do stanovené lhůty bude důvodem ke zrušení prvovýstupu. U prvovýstupů vzniklých po této lhůtě se odevzdávání protokolů o prvovýstupu řídí podle pravidel pískovcového lezení z 1.7.1998.

#### **V.**

Prvovýstupcy od nichž neobdržela vrcholová komise protokol o prvovýstupu, a jsou evidentně udělané v rozporu s pravidly sportovního lezení na pískovcových skalách, budou bez dalšího jednání zrušeny.

#### **VI.**

Správci jednotlivých skalních oblastí si pošlou materiálové požadavky na rok 1999. Žádejte jen takové množství materiálu, jež jste opravdu schopni ve skalách během roku umístit. Požadavky přijímá předseda VK.

#### **VII.**

Správci jednotlivých oblastí zašlou předsedovi VK protokoly o prvovýstupu od cest, které schválili za rok 1998. Po zanesení dat do dodatku k průvodci jim budou protokoly vráceny.

### VIII.

Vrcholová komise se usnesla, že na masivech ponechá stávající vrcholové knihy. Vrcholové knihy na věže se nechají vyrobit nákladem cca 500 ks. se znakem Labských pískovců na přední straně přebalu knihy.

### IX.

CHKO svolává jednání o umístění zábradlí v skalní oblasti Tisá. Tohoto jednání se za VK zúčastní Jiří Malík.

### X.

Vrcholová komise doporučuje používat na slaňovací kruhy pouze nerez. Krabice na vrcholové knihy měděné, tyčky nerezové průměr 10 mm. Při výrobě kruhů použít kulatinu na kruhy nerez 12 mm průměr. Výrobce zajistí předseda VK.

---

#### **PŘEDSEDA VRCHOLOVÉ KOMISE JINDŘICH ŠVIHNOS**

**Privát:** U studánky 61, Benešov n.Pl. 407 22, tel./fax:+420 412 586470 email: jindrich@space.cz

**Firma:** Dvořákova 624, Benešov n.Pl. 407 22, tel./fax:+420 412 586516